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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NUCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da nona reunião extraordinária do Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Graduação em Fisioterapia.
realizada no dia 16 dejunho de 2015. às 08:00h. na sala
304 do Campus Araranguá.
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No dia dezesseis de juiüo do ano de dois mi] e quinze: às oito horas, na sala 304 do Campus
Aiaranguá. reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de
graduação em Fisioterapia, devidamente convocados: professora Danielle Soares Rocha Vieira.
professora Gisele Agustini Lovatel: pl'ofessora Heloyse Uniam Kuriki. professora Poliana
Pellasso Bezerra. professor Rafael Cypriano Dutra. Rafael Inácio Barbosa sob a Presidência da
prof'essora Núbia Carelli Peneira de Avelar. coordenadora do Curso de Graduação em
Fisioterapia. .que cumprimentou a todos e havendo quórum. deu por aberta à leuníão. A seguir. a
piofbssoia Núbia Carelli submeteu a pauta para apreciação com os seguintes itens: Item l:
Reestruturação dos horários 201 5.2 para o curso de graduação em Fisioterapia. Item 2: Ajustes
nos planos de ensino analisados pelo Núcleo Docente Estrutul'ante. Na sequência: posto ella
votação a pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir passaram a discutir o Item l:
Reestruturação dos horários 20]5.2 para o curso de graduação em Fisioterapia. A profà.
Núbia deu início a reunião explicando a necessidade de ajuste dos horários seguindo as
recomendações do DEN. A prosa. Núbia apresentou os ]lorários que foram previamente
ajustados pela coordenação para avaliação do NDE. Explicou que os ajustes forana f'eitos
seguindo os seguintes critérios: intervalos de ] dia entre as disciplinas. não concentração de
disciplinas de 07:30 às 1 8 110ras; não ocorrência de choques de horários entre as disciplinas que
são p[é-requisitos sempre que possíve]. Todos os professores sugeriram suas mudanças.
Aprovado por unanimidade. Na sequência, Item 2: Ajustes nos planos de ensino analisados
pelo Núcleo Docente Estruturante. Ficou acordado que os planos de ensino anteriores que já
It)iam avaliados. a Prosa. Núbia irá enviar um e-mail solicitando as modificações para os
professores. Foi verificada a necessidade de ajustar a bibliografia da disciplina ARA7420
Bioquímica (I" ref'erência complementar). Foi verificada a necessidade de mudar a ementa da
disciplina de ARA7407 Patologia (alterar músculo-cardiovascular). Foi verificado quc a
disciplina ARA7443 Psicologia não apresenta referências bibliográficas. Foi verificada
necessidade de ajuste da ementa de Traunlatologia ll (retirar ortopedia pediátrica). Foi verificado
que disciplina ARA7469 Pediatria l não apresenta referências bibliográHlcas. Foi 'ç'eriflcada a
necessidade de discutir a disciplina de Bioestatística (ementa e bibliografia). Foi verificada
necessidade de mudar a ementa de Bioquímica Fisiológica no currículo e a necessidade de
veríl:icar as rel'erências. Foi verificada a necessidade de mudar a equivalência da disciplina
ARA701 5 Fisioterapia Desportiva no currículo de 7435 para 741 9 e as ref'erências bibliográficas
(acrescentar Powers). Foi verificada a necessidade de ajustar as referências bibliográficas da
disciplina ARA7028 Microscopia ótica. Foi verificada a necessidade de ajustar as ref'erências da
disciplina Relações Interétnicas. Foi verificada a necessidade de avaliar a ementa e a bibliografia
da disciplina de ARA 7019 Atenção a Portadores de Necessidades Especiais (tem somente 4
refelêllcias complementares). Foi verificada a necessidade de avaliar as refbrêncías de
Psicomotricidade. A prosa. Núbia relatou as disciplinas ainda sem plano de ensino: Genética.
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assinada pelos presentes. Araranguá, 16 de junho de 201 5.
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